
申込集計表 集計日： 2021年07月16日

様式Ver. 1
様式ID
様式名
集計期間
回答数

単純集計項目
回答 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上
回答数 3 43 54 35 12 8 1

単純集計項目

回答 いいえ→10へ
回答数 11

単純集計項目

回答 Facebook Twitter Instagram その他
回答数 57 65 72 1

単純集計項目

回答 Facebook Twitter Instagram その他
回答数 9 15 5 0

単純集計項目

回答 スマートフォン
携帯電話（ス
マートフォンを
除く）

タブレット その他

回答数 134 3 5 0

単純集計項目

回答 いいえ→９へ
回答数 114

単純集計項目

回答 Facebook Twitter Instagram
回答数 8 5 7

単純集計項目

回答 適当 多い
回答数 16 0

単純集計項目

回答 防災防犯 子育て 福祉
新型コロナウイ
ルス関連情報

イベント情報 その他

回答数 20 22 7 18 29 7

単純集計項目

回答 面倒
利用の仕方が分
からない

必要でない
利用していたが、
疲れて辞めた

SNSを利用する
時間がない

SNSを利用する
価値がない

回答数 1 2 3 1 1 1

11

32

LINE
15

少ない
16

ごみ関連

７．６で「はい」と回答した方にお聞きします。フォローしているSNSをお
選びください（複数選択可）。

８．６で「はい」と回答した方にお聞きします。投稿頻
度は適当ですか。

９．６で「いいえ」と回答した方にお聞きします。どのような投稿内容に興味が持てますか。

LINE
117

パソコン

4

はい→７へ

４．２で「はい」と回答した方にお聞きします。その内、最もよく利用しているSNSをお選
びください。

５．２で「はい」と回答した方にお聞きします。SNSは主にどの端末を使って利用していますか。

６．豊明市公式SNSをフォローして
いますか。「はい」と回答した方は
７、「いいえ」と回答した方は９へ。

146

LINE

１．世代

２．SNSは利用していますか。「は
い」と回答した方は３へ、「いいえ」と
回答した方は10へ。

３．２で「はい」と回答した方にお聞きします。現在利用しているSNSをお選びください
（複数選択可）。

136

個人情報の漏えい等
への懸念

5

10．２で「いいえ」と答えた方にお聞きします。SNSを利用しない理由は何ですか（自由記載）。

【豊明市ｅモニター】SNSに関するアンケート
00465

2021年07月01日 ～ 2021年07月15日
157

20歳未満
1

はい→３へ


